
Оперативно-методична нарада «Комплексно-методичне забезпечення навчальних 

занять» теоретичного та виробничого навчання 

20 січня 2026 року 

20 січня 2026 року в коледжі відбулося засідання школи педагогічної майстерності у 

форматі оперативно-методичної наради на тему «Комплексно-методичне забезпечення 

навчальних занять» теоретичного та виробничого навчання. Захід об’єднав педагогічних 

працівників навколо актуальних питань підвищення якості освітнього процесу, впровадження 

сучасних підходів до організації навчання та вдосконалення методичної діяльності викладача. 

У ході наради було розглянуто ключові аспекти створення та вдосконалення 

комплексно-методичного забезпечення навчальних занять. Особливу увагу приділено 

структурі навчально-методичних матеріалів, їх відповідності освітнім програмам, а також 

практичній спрямованості як теоретичного, так і виробничого навчання. Педагоги обговорили 

ефективні форми подання навчального матеріалу, використання інтерактивних методів 

навчання та цифрових ресурсів. 

Окремим питанням стало обговорення сайтів викладачів як важливого інструменту 

організації освітнього процесу. Учасники поділилися власним досвідом створення та 

наповнення персональних освітніх вебресурсів, акцентували увагу на їх ролі у забезпеченні 

відкритості, доступності навчальних матеріалів і налагодженні комунікації зі здобувачами 

освіти. Було відзначено необхідність систематичного оновлення контенту, дотримання 

єдиних вимог до структури та зручності користування сайтами. 

Також у межах наради відбулося ознайомлення з довідником користувача ВВФК, що 

стало важливим кроком у підвищенні цифрової грамотності педагогічних працівників. 

Учасники отримали практичні рекомендації щодо ефективного використання електронних 

ресурсів коледжу, що сприяє оптимізації освітнього процесу та покращенню організаційної 

роботи. 

Під час обговорення педагоги наголосили на важливості комплексного підходу до 

методичного забезпечення занять, який передбачає поєднання традиційних і інноваційних 

методів навчання, орієнтацію на формування професійних компетентностей здобувачів освіти 

та забезпечення високого рівня підготовки фахівців. 

За результатами наради було визначено основні напрями подальшої роботи 

удосконалення навчально-методичних комплексів дисциплін, активізація роботи щодо 

створення та розвитку сайтів викладачів, впровадження сучасних цифрових інструментів у 

навчальний процес,підвищення якості організації теоретичного та виробничого навчання. 

Проведений захід засвідчив високий рівень зацікавленості педагогічних працівників у 

професійному розвитку та готовність до впровадження інноваційних підходів у освітню 

діяльність. 

     

                             


